

## 苏州卫监所公布7月下旬泳池抽检结果

# 24家游泳馆10家水质不合格

7月30日,苏州市卫监所抽检了苏州市区24家游泳场馆的水质。昨天,检测结果公布,24家被抽检单位中,仅14家合格,合格率为58%。持续高温、泳客太多,以及游泳场馆没有及时监测,是导致泳池水质不合格的主要原因。

何寅平 何玄渊

本次抽检对象为苏州市区的小区泳池、健身场馆及宾馆酒店内的游泳池。根据苏州市疾控中心出具的检测报告,本次抽检的24家游泳场馆中,仅有14家合格,10家存在细菌总数或尿素指标超标。苏州市卫监所已依据检测报告,对这10家单位提出了整改意见,责令限期改进。

苏州市卫监所工作人员告诉记者,此次检测之所以合格率较低,客观上是因为连日来苏州持续高温,多数游泳场馆的水温达到甚至超过了30度,各种细菌容易滋生。同时,很多游泳场馆都出现了泳客爆满的状况,加大了水质控制的难度。游泳场馆一旦放松了对水质的监测,池水就很容易变质。

### 10家抽查不合格的游泳馆

园区星海游泳馆
园区建屋豪生酒店游泳馆
南山巴黎印象丽舍小区游泳池
枫情水岸小区游泳馆(池)
木渎迪莱特运动俱乐部游泳馆
园区玲珑湾亚历山大会所游泳馆
吴中区国际教育园游泳馆
吴中区经济开发区众悦游泳馆
相城区元和融城游泳馆
吴中区体育中心游泳馆

### 天气

## 今天起 早晚要凉快些了

昨天起,困扰苏城的副热带高压有所松动,气温也出现了下降的趋势。昨天上午8时47分,苏州气象局变更高温红色预警信号为高温橙色预警信号。据苏州气象台提供的数据,昨天苏州最低气温28.3℃,最高气温37.8℃。尤为明显的变化是,早晚凉快了一些。

昨天下午4点30分,苏州气象局继续发布高温警报:受副热带

高压控制,预计今天苏州最高气温仍可达37℃,需要做好防暑降温工作。今日洗车指数:2级,天气基本无雨,适宜洗车。

王玲玲

### 今明后三天天气

今天 晴到多云,28~37℃

明天 多云,28~36℃

后天 多云,27~35℃

## “金水”里咋冒出两块金砖?

原来是领班想用“吸金纸”偷金,却一直没有机会捞出来

用薄薄的纸片也能偷黄金?近日,在苏州高新区一企业的镀金车间内,就出现了两大块靠镍纸浸入氰化金钾溶液形成的金砖,价值10万多元。厂方判定有人企图偷金,随即报警。警方调查后发现,偷金者是镀金车间内的领班王某。由于作案时系住镍纸的绳子意外断裂,王某才没能拿到那两块金砖。

据处理上述案件的虎丘区公安分局狮山派出所陆警官介绍,王某在苏州高新区一工厂内从事电镀工作已有好几年,被提拔为了领班。然而,对于目前的待遇,王某并不满足。前段时间,王某从一位朋友处得到了一张镍纸。对方告诉他,这叫“吸金纸”,浸泡到车间里的氰化金钾溶液中,就能把黄金吸上来。

想到这么轻松就能拿到金子,王某心动了,在把镍纸带回家后,他把纸用剪刀一分为二,再把纸条重叠对折,做成长方形形状,“吸金”工具就完成了。7月20日晚上6点多,来到车间里的王某趁工友们不注意,把用袜子包裹好的两张镍纸,偷偷浸入了氰化金钾溶液里。本来,他计划隔两天就取出来,可没想到,



用镍纸“吸”出来的金砖还套着丝袜 虎丘警方供图

系住丝袜的绳子很快就断了。王某只得暂时放弃下一步行动。

在随后的半个多月里,两张镍纸的功效发挥迅速,氰化金钾溶液槽内的金盐很快就被大量吸收。8月8日晚上,在发现近期金盐使用量突然增大后,工厂制造部一位负责人打开了氰化金钾溶液槽查看,发现里面竟然多了两块金砖,粗略

估计含金量总计达到了300多克,价值10多万元,随即报警。

民警抵达现场后调看了镀金车间内的监控录像,发现王某曾在氰化金钾溶液槽旁鬼鬼祟祟,行为异常。在民警的盘问下,王某交代了企图偷金的事实。陆警官说,王某因职务侵占未遂,反省意识较好,经教育目前已被释放。

何寅平

### 世相

## 为送女友七夕礼物 刚出牢房就入室盗窃

今天是七夕节,情侣们都会互送礼物表达爱意。在昆山,刚刚满释放的黄某为在“七夕节”给女友送礼,竟伙同老乡入室盗窃,结果礼物还没买就被民警抓获了。

8月6日,昆山市公安局张浦派出所接到市民胡某报警,称其所住租屋内一台笔记本电脑被盗,在屋外看到了两名可疑男子,并提供了两人的外貌特征。25分钟后,巡逻民警就在当地南港街道某饭店内,看到了两名外貌特征相似的男子。面对警方询问,两人对盗窃的

事实供认不讳。

据两名男子交代,他们一人姓黄一人姓张。黄某今年五月刚刑满释放,想着马上过“七夕情人节”,准备给女朋友送一份礼物。由于身无分文,黄某决定盗窃。8月5日,黄某上网聊天时碰到了老乡张某,提到盗窃计划后,两人一拍即合。8月6日,两人便专挑门锁不牢固的群租房作为作案目标。很快,两人就盗取了这两台笔记本电脑。

目前,黄某和张某已被昆山警方依法刑事拘留。何寅平 陈亚萍

## 网上买来个人信息 一年短信电话推销10万次

近日,公安部统一部署北京、河北、上海等20个省、区、市公安局,开展打击侵害公民个人信息犯罪行动。8月7日,太仓警方成功抓获了一名涉嫌侵害公民个人信息的犯罪嫌疑人。这也是太仓破获的首起侵害公民个人信息案。

暂住在太仓浏河镇的董某,开有一家化妆品销售公司。嫌在媒体上做的广告效果不好,董某决定通过电话进行推销。去年3月,他通过搜索QQ群,联系上了一批专门盗取销售个人信息的不法分子,董某

按照每条0.3元的价格,先后20多次通过网络购买了20多万条公民个人信息。之后,董某雇来几名话务员,让她们按照买来的信息,逐个进行电话推销。截至案发,董某已安排话务员打推销电话、发短信等10多万次,累计获利5万余元。

8月7日,太仓警方对董某进行了抓捕,现场查获涉案电脑、U盘等作案工具,以及一批印有公民个人信息的材料。

目前,董某已被刑事拘留。何寅平 简新海

## 买下10年,房子竟是别人的

原来是哥哥以自己的名义,偷偷卖了弟弟的安置房

买了一套拆迁安置房居住了近10年,到去年办理房产证,才发现所购房屋并非卖房所有人,而房屋所有人明确不同意出售房屋。仔细一查,是哥哥在帮弟弟办理房屋拆迁安置事宜时,私自把弟弟的房屋卖给了他人。昨天,张家港市人民法院一审判决确认房屋买卖合同无效,出卖人马某返还购房人陈某购房款15.08万元,并赔偿房屋差价及装修损失28.5万元。陈某从涉案房屋和车库中搬出。

迁安置房统一办理房产证时,由马某协助办理。合同签订当日,陈某全额支付了购房款,马某也依约将房屋交给陈某。此后,陈某对房屋装修后即搬入居住。

去年8月,陈某接到拆迁安置部门办理房产证的通知时,发现上述房屋竟然是安置给马某弟弟马俊的。陈某遂找到马某,要求其按照合同约定办理房屋过户手续。但是,房屋的真实权利人马俊提出异议,明确表示不同意出售该房屋。

因无法取得产权证,陈某便将马某告上法庭,要求确认买卖合同无效,由马某返还购房款150800元,并赔偿房屋差价损失和装修损失40万元。

法院调查了解到,马俊长期在苏州工作生活,将老家的房屋拆迁安置事宜全部交由哥哥马某办理。2003年,马某在弟弟马俊不知情的情形下,以自己的名义将涉案房屋出售给了陈某,之后未将卖房事宜告知马俊,也没有得到马俊对其卖房的权利进行追认。据此,法院认

定马某与陈某签订的《房产转让合同》无效,判令他返还购房款并赔偿陈某的相应损失。

**法官提醒:** 拆迁安置房由于存在产权证办理难、程序繁琐、法律关系复杂、交易周期长等问题,买卖过程中极易产生纠纷。购房人在买卖拆迁安置房过程中应当通过拆迁安置部门、周围居民了解房屋安置过程和产权人情况,确保卖房人拥有房屋产权、购买房屋不存在抵押、抵债等情形,降低交易风险。(文中当事人系化名) 吴丹 何洁

### 楼市

## 上周,住宅成交1247套

连续的酷暑让苏州楼市也出现了休整期,上周住宅成交量再度下滑。据苏州住建部门数据统计,上周苏州住宅成交1247套,环比减少135套,降幅为9.77%。

据搜房网数据监控中心统计,8月至今,苏州住宅仅两盘开盘且

均为园区楼盘。从成交情况来看,热盘的召集效应依旧不容小觑,这批房源销掉7成左右。

从成交均价水平来看,上周价格主要在万元线上下波动,波动情况较前一周明显:低价不足10000元/㎡,高价接近12000元/㎡。何洁

## 烤瓷牙 260元 / 颗

本院特邀业内资深口腔主任医师坐诊,前来就诊一律免检查费,挂号费,并实行平价优惠。全口活动牙800元起,普通烤瓷牙260元,全口洁牙50元,儿童正畸6.8折,

且针对年轻爱美的白领阶层特推出全瓷牙6折优惠。

我院对于一些老年人口中疑难杂症可以在不拔除残根的情况下,同样可以为老年朋友装好假牙,恢复正常咀嚼

功能,安享幸福晚年,真正让老百姓得到实实在在的实惠!

来电咨询:13382149810  
地址:苏州市枫桥路330号(乘406路公交车永津桥东下车即可)